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Trenuri anulate. Mai multe trenuri de călători nu vor circula în perioada Sărbătorilor Pascale. În
acelaşi timp, oficialii de la Ministerul Transporturilor au anunţat că alte garnituri vor circula cu
număr suplimentar de vagoane, printre acestea incluzând şi cele care circulă pe relaţia
Bucureşti - Sighetu Marmaţiei. Şeful Staţiei CFR Călători Baia Mare, Eugen Fărcăşan, a
declarat că în 18 şi 19 aprilie va fi anulat trenul rapid 742 Baia Mare-Bucureşti Nord, cu plecare
din Baia Mare la ora 23.07. În aceleaşi zile va fi anulat şi trenul rapid 741 Bucureşti Nord-Baia
Mare, cu sosire în staţia Baia Mare la ora 6.27. În zilele de sărbătoare sunt anulate şi două
trenuri personale: trenul 4043 Jibou - Baia Mare (sosire în Baia Mare la ora 20.58) şi trenul
4044 Baia Mare-Jibou (plecare din Baia Mare la ora 22.30), tot în 18 şi 19 aprilie. Totodată, va fi
anulat şi trenul accelerat 1923/1923-2 Timişoara Nord - Sighetu Marmaţiei şi retur, în zilele de
18 şi 19 aprilie. 

  

Gărzi stomatologice. La finele acestei săptămâni doar două cabinete din Baia Mare vor
asigura servicii stomatologice. Dar se va asigura linie de gardă şi luni, 20 aprilie. Azi, 18 aprilie,
între orele 9 şi 18, cei care au probleme stomatologice se pot adresa la dr. Simona Petruţ, Bd.
Bucureşti nr. 35/3. Duminică, 19 aprilie, în acelaşi interval orar, dr. Mariana Cuceu, strada
Hortensiei nr. 5A, iar luni, 20 aprilie, dr. Cristina Moisa, strada Gh. Bilaşcu nr. 22A.

 Ambulanţă şi urgenţe. Serviciul de Ambulanţă Maramureş va asigura în perioada Sărbătorilor
Pascale intervenţiile necesare în cazul solicitărilor. Se va lucra după program normal, în
perioada 18-21 aprilie, pentru a asigura preluarea în timp util a tuturor cazurilor de urgenţă. 
 De asemenea, toate unităţile spitaliceşti din judeţ vor asigura servicii medicale în cazurile de
urgenţă, iar pentru preluarea cazurilor deosebite din judeţ vor fi la datorie medicii de la Unitatea
de Primire Urgenţă din cadrul Spitalului Judeţean “Dr. Constantin Opriş” din Baia Mare. 

 Farmacii de gardă. În perioada Sărbătorilor Pascale, în judeţ vor fi deschise 21 de unităţi
farmaceutice. În Baia Mare vor onora reţetele farmaciile Cardio, Catena, Helena, Someşan şi
Farmaplanet. De asemenea, vor mai fi deschise farmaciile Farmavis - Vişeu de Sus, Hypericum
- Baia Sprie, Clematis, Davilla, Unica şi Ying Yang - Borşa, Catena, IDM şi Minerva - Sighetu
Marmaţiei, Dianthus şi Mentahe - Târgu Lăpuş, Apostol şi Farmador - Seini, Olimp - Şomcuta
Mare, Elcanafarm - Moisei şi Primula - Ulmeni.
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 Târguri şi pieţe. La fiecare sfârşit de săptămână, în Botiza, Petrova şi Săcel se desfăşoară
târguri de animale. În târgul de animale din Baia Sprie se vând numai păsări şi animale mici. Tot
astăzi, în târgurile orăşeneşti sunt prezenţi crescătorii de animale care comercializează miei,
pentru cei care şi-au lăsat pe ultima sută de metri cumpărarea tradiţionalului miel. De
asemenea, au loc pieţe agroalimentare în Baia Mare, Sighetu Marmaţiei, Vişeu de Sus, Borşa,
Baia Sprie, Cavnic, Târgu Lăpuş, Băiuţ şi Tăuţii Măgherăuş. 

 Oficii poştale. Pe 18 aprilie, unităţile poştale vor lucra după un program obişnuit al unei zile de
sâmbătă. Vor fi deschise oficiile poştale Baia Mare 1 (Bd. Traian), Baia Mare 2 (Bd. Bucureşti)
şi oficiul poştal Sighetu Marmaţiei, în intervalul orar 8-13. Oficiile poştale urbane vor asigura şi
distribuirea corespondenţei şi a presei. 
 “Pe 18 aprilie se vor distribui şi trimiterile de corespondenţă internă şi internaţională, simple şi
înregistrate, precum şi avizele pentru coletele poştale. Aceasta, în vederea fluidizării procesului
şi încadrarea în timpii de circulaţie a trimiterilor poştale”, ne-a declarat Sorinela Bancoş, şeful
Oficiului Judeţean de Poştă Maramureş.
 Ea a precizat că din cauza intervalului în care nu se va lucra, 19-20 aprilie, trimiterile poştale
vor înregistra timpi mai mari de circulaţie.

 Casierii Electrica. Cei care vor să achite contravaloarea facturilor de energie elecrtrică în
această perioadă trebuie să ştie că până marţi casieriile Electrica sunt închise. Ei mai au
alternativa achitării serviciilor Electrica prin intermediul bancomatelor.
 Reamintim că abonaţii au posibilitatea de a-şi achita contravaloarea curentului electric
consumat şi prin intermediul unităţilor bancare, fără a plăti comisioane suplimentare.
 Casieriile Electrica din judeţ se redeschid pe 21 aprilie, ne-a declarat directorul Agenţiei de
Furnizare a Energiei Electrice Baia Mare, Gheorghe Suciu.

Unităţi bancare. 
 Unităţile bancare din judeţ vor fi închise în perioada minivacanţei de Paşti. În zilele de 19 şi 20
aprilie nu vor putea fi făcute operaţiuni bancare la ghişee. În schimb, bancomatele sunt
disponibile nonstop, iar oficialii băncilor au anunţat că au luat măsuri pentru a alimenta cu
numerar toate aceste aparate, ştiut fiind că lumea retrage masiv bani pentru cumpărăturile de
sărbători. 
 De asemenea, posesorii de carduri vor putea utiliza aceste instrumente de plată în toate
unităţile care acceptă această modalitate.

 Protecţia Consumatorilor 
 Comisariatul Judeţean pentru Protecţia Consumatorilor (CJPC) Maramureş va asigura
permanenţa cu ocazia Sărbătorilor Pascale. Instituţia doreşte să ofere consumatorilor
posibilitatea de a sesiza eventualele nereguli întâlnite la comercianţi, mai ales că şi cantitatea
de marfă vândută în această perioadă este mult mai mare faţă de zilele obişnuite. Comisarul
superior Marius Iliuţă a precizat că în zilele de Paşte va fi asigurată permanenţa la sediul CJPC
Maramureş, pentru preluarea reclamaţiilor şi sesizărilor de la consumatori. Aceştia pot sesiza
neregulile întâlnite şi telefonic, la numărul 0262-218.887. Un comisar de la Protecţia
Consumatorilor va prelua reclamaţia, urmând să se verifice aspectele sesizate de cetăţeni.
Totodată, o echipă mixtă de inspectori de la Protecţia Consumatorilor, DSP şi DSV se va afla în
teren, pentru a face verificări îndeosebi în pieţe şi la agenţii economici care comercializează
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produse specifice Sărbătorilor Pascale.

 Jandarmii
 vor asigura liniştea şi ordinea publică
 Pentru a sărbători aşa cum se cuvine Învierea Domnului, jandarmii maramureşeni vor asigura
şi în acest an liniştea şi ordinea publică. Începând cu 18 aprilie, 290 de jandarmi vor fi
permanent în misiune atât în stradă, în zona lăcaşurilor de cult, cât şi în locurile de agrement
din Maramureş. Aceştia vor asigura liniştea şi ordinea publică în zona bisericilor din Sighetu
Marmaţiei, Mănăstirii “Prislop” din Borşa, Mănăstirii Rohia şi celei din Şomcuta Mare şi Târgu
Lăpuş. De asemenea, efective importante de jandarmi vor veghea liniştea celor aflaţi în
staţiunile turistice Izvoare, Mogoşa, Cavnic şi Borşa.        

  Sursa: Informatia Zilei
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